

W Y J A Ś N I E N I E
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
(w trybie art. 38 prawa zamówień publicznych)

DOTYCZY POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO NA:

Dostawa miału i groszku węglowego wraz z transportem dla Miejskiego Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.

PROWADZONEGO W TRYBIE: przetargu nieograniczonego

S z a n o w n i P a ń s t w o

Stosownie do art. 38 ust. 2 prawa zamówień publicznych niniejszym udzielamy wyjaśnień, odpowiednio do zadanych pytań:

PYTANIE nr 1 :

„Od stycznia 2012 ma zostać wprowadzona akcyza. Czy w przypadku objęcia dostaw do Państwa akcyzą będzie możliwość zmiany ceny?”

ODPOWIEDŹ:

Tak, Zamawiający przewiduje zmiany w umowie zgodnie z §6. pkt 2 ppkt.3 Wzoru umowy który mówi : „ Zmiany umowy będą możliwe wówczas, jeżeli konieczność takich zmian wyniknie z okoliczności, których przy zachowaniu należytej staranności nie można było przewidzieć w chwili zawierania umowy, w szczególności w przypadkach: istotnej zmiany na rynku walutowym, istotnej zmiany na rynku ekonomicznym, istotnej zmiany prawa – zmiany przepisów powszechnie obowiązujących istotna, odbiegająca od normy, zmiana warunków atmosferycznych, itp.”

PYTANIE nr 2

„Od kiedy miałyby się rozpocząć dostawy? Na dzień dzisiejszy mamy ok. 60 t. wysokokalorycznego miału a następna dostawa spodziewana jest na koniec listopada początek grudnia”.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający przewiduje złożyć pierwsze zamówienie około 10 listopada.

Terminy składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z p o w a ż a n i e m

Zgierz, 19.10.2011.

.....
(podpis i pieczęć osoby uprawnionej)